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<SUKU> Sukupuoli
Nainen 50% 503 1003
Mies 50% 500

<K1>
Kuinka kiinnostunut olet tasavallan presidentin vaaleihin liittyvistä
asioista?
LUETTELE 1-4
Hyvin kiinnostunut 24% 239 1003
Jonkin verran kiinnostunut 60% 598
Vain vähän kiinnostunut 14% 136
Ei lainkaan kiinnostunut 3% 30
Ei osaa sanoa 0% 0

<K2>
Millaisia ominaisuuksia hyvällä presidentillä tulisi mielestäsi olla? Kerro
mielipiteesi omin sanoin?
Avoin vastaus 87% 875 1003
Ei osaa sanoa 13% 128

-------------------------------------------------------- 0% 0

-------------------------------------------------------- 0% 0

----------------------------------------------------------------------------
| Kuinka paljon ensimmäisen kierroksen kampanjointiin liittyi seuraavia |
| asioita? Vaihtoehdot ovat paljon, jonkin verran tai ei lainkaan. |
----------------------------------------------------------------------------

<K3A_1>
Aloitetaan. Kuinka paljon ensimmäisen kierroksen kampanjointiin liittyi
mielestäsi kannanottoja asioihin, jotka eivät liity presidentin toimenkuvaan
tai valtaoikeuksiin
LUETTELE TARVITTAESSA
Paljon 17% 175 1003
Jonkin verran 70% 699
Ei lainkaan 7% 66
Ei osaa sanoa 6% 63

<K3A_2>
Entä havaitsitko ehdokkaiden poliittisen toiminnan julkista arvostelemista?
LUETTELE TARVITTAESSA
Paljon 8% 81 1003
Jonkin verran 65% 647
Ei lainkaan 24% 244
Ei osaa sanoa 3% 31

<K3A_3>
Entä ehdokkaiden yksityiselämän heikkojen kohtien esiinnostamista?
LUETTELE TARVITTAESSA
Paljon 21% 206 1003
Jonkin verran 51% 514
Ei lainkaan 27% 268
Ei osaa sanoa 1% 15

<K3A_4>
Entä kuinka paljon havaitsit kampanjan aikana ehdokkaiden puolison mukanaoloa
kampanjassa?
LUETTELE TARVITTAESSA
Paljon 26% 257 1003
Jonkin verran 61% 609
Ei lainkaan 12% 125
Ei osaa sanoa 1% 12

----------------------------------------------------------------------------
| Kuinka toivottavana pidät seuraavien piirteiden sisältymistä presidentin |
| vaalien kampanjaan? Vaihtoehdot ovat toivottavana, en kovin toivottavana |
| tai ei lainkaan toivottavana. |
----------------------------------------------------------------------------
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<K3B_1>
Kuinka toivottavana pidät kannanottoja asioihin, jotka eivät liity presidentin
toimenkuvaan tai valtaoikeuksiin?
LUETTELE TARVITTAESSA
Toivottavana 22% 220 1003
Ei kovin toivottavana 49% 496
Ei lainkaan toivottavana 27% 271
Ei osaa sanoa 2% 16

<K3B_2>
Kuinka toivottavana pidät ehdokkaiden poliittisen toiminnan julkista
arvostelemista?
LUETTELE TARVITTAESSA
Toivottavana 46% 463 1003
Ei kovin toivottavana 40% 400
Ei lainkaan toivottavana 11% 111
Ei osaa sanoa 3% 29

<K3B_3>
Kuinka toivottavana pidät ehdokkaiden yksityiselämän heikkojen kohtien
esiinnostamista?
LUETTELE TARVITTAESSA
Toivottavana 6% 61 1003
Ei kovin toivottavana 28% 282
Ei lainkaan toivottavana 64% 645
Ei osaa sanoa 1% 15

<K3B_4>
Kuinka toivottavana pidät puolison mukanaoloa kampanjassa?
LUETTELE TARVITTAESSA
Toivottavana 42% 426 1003
Ei kovin toivottavana 35% 352
Ei lainkaan toivottavana 19% 189
Ei osaa sanoa 4% 36

----------------------------------------------------------------------------
| Seuraavassa on lueteltu tahoja, joiden kautta ihmiset voivat saada tukea |
| presidentin vaalien äänestyspäätöksiin vaalikampanjan aikana. Kuinka |
| tärkeitä mainitut tietolähteet olivat sinulle presidentinvaalien |
| ensimmäisen kierroksen vaalikampanjan aikana ajatellen omia äänestämiseen |
| liittyviä harkintojasi? |
----------------------------------------------------------------------------

<K4A>
Työ- tai opiskelukaverit
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 3% 32 1003
Melko tärkeä 15% 154
Ei kovinkaan tärkeä 33% 328
Ei lainkaan tärkeä 48% 485
Ei osaa sanoa 0% 4

<K4B>
Koti, vanhemmat tai sukulaiset
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 5% 52 1003
Melko tärkeä 30% 296
Ei kovinkaan tärkeä 29% 293
Ei lainkaan tärkeä 36% 360
Ei osaa sanoa 0% 2

<K4C>
Muut ystävät ja tuttavat
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 2% 22 1003
Melko tärkeä 18% 185
Ei kovinkaan tärkeä 36% 366
Ei lainkaan tärkeä 43% 429
Ei osaa sanoa 0% 1
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<K4D>
Sanomalehtien uutis- ja ajankohtaisjutut
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 17% 175 1003
Melko tärkeä 55% 547
Ei kovinkaan tärkeä 16% 158
Ei lainkaan tärkeä 12% 122
Ei osaa sanoa 0% 1

<K4E>
Radion uutis- ja ajankohtaisohjelmat
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 10% 98 1003
Melko tärkeä 33% 334
Ei kovinkaan tärkeä 24% 244
Ei lainkaan tärkeä 32% 322
Ei osaa sanoa 0% 5

<K4F>
TV:n uutis- ja ajankohtaisohjelmat
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 37% 374 1003
Melko tärkeä 47% 468
Ei kovinkaan tärkeä 8% 84
Ei lainkaan tärkeä 8% 76
Ei osaa sanoa 0% 1

<K4G>
Kirjat, aikakauslehdet ja muut kirjalliset lähteet
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 3% 34 1003
Melko tärkeä 27% 270
Ei kovinkaan tärkeä 37% 368
Ei lainkaan tärkeä 33% 328
Ei osaa sanoa 0% 3

<K4H>
Internet
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 3% 35 1003
Melko tärkeä 16% 159
Ei kovinkaan tärkeä 17% 172
Ei lainkaan tärkeä 63% 632
Ei osaa sanoa 0% 5

<K4I>
Ehdokkaiden vaalikampanjat yleensä
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 9% 86 1003
Melko tärkeä 42% 423
Ei kovinkaan tärkeä 29% 286
Ei lainkaan tärkeä 20% 198
Ei osaa sanoa 1% 10

<K4J>
Ehdokkaiden mainokset lehdissä
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 2% 24 1003
Melko tärkeä 23% 228
Ei kovinkaan tärkeä 37% 369
Ei lainkaan tärkeä 38% 378
Ei osaa sanoa 0% 4

<K4K>
Ehdokkaiden mainonta televisiossa ja radiossa
LUETTELE 1-4
Erittäin tärkeä 5% 55 1003
Melko tärkeä 34% 346
Ei kovinkaan tärkeä 31% 311
Ei lainkaan tärkeä 29% 290
Ei osaa sanoa 0% 1
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<K5>
Jos ei ajatella vaalien läheisiä aikoja, niin kuinka usein keskustelet
politiikasta muiden ihmisten kanssa? Päivittäin tai lähes päivittäin, usein,
joskus, harvoin vai et koskaan?
Päivittäin tai lähes päivittäin 10% 105 1003
Usein 17% 168
Joskus 33% 326
Harvoin 35% 352
En koskaan 5% 52
En osaa sanoa 0% 0

<K6>
Entä kuinka usein keskustelit äsken käydyistä presidentinvaalien ensimmäisen
kierroksen asioista muiden ihmisten kanssa vaalikampanjan aikana?
LUETTELE 1-5
Päivittäin tai lähes päivittäin 40% 404 1003
Usein 30% 298
Joskus 19% 193
Harvoin 10% 99
En koskaan 1% 9
En osaa sanoa 0% 0

----------------------------------------------------------------------------
| Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä. Oletko |
| täysin samaa mieltä, |
| osittain samaa mieltä, |
| osittain eri mieltä vai |
| täysin eri mieltä väittämien kanssa? |
----------------------------------------------------------------------------

<K7A>
Äänestämässä käynti presidentinvaaleissa on mielestäni kansalaisvelvollisuus
Täysin samaa mieltä 66% 663 1003
Osittain samaa mieltä 25% 253
Osittain eri mieltä 5% 54
Täysin eri mieltä 3% 32
Ei osaa sanoa 0% 1

<K7B>
Tasavallan presidentin tekemillä päätöksillä ja toiminnalla ei ole mitään
vaikutusta omaan elämääni
Täysin samaa mieltä 6% 62 1003
Osittain samaa mieltä 23% 228
Osittain eri mieltä 43% 431
Täysin eri mieltä 28% 276
Ei osaa sanoa 1% 6

<K7C>
Presidentin vaalien ensimmäisellä kierroksella oli tarjolla ainakin yksi
minulle mieluinen ehdokas
Täysin samaa mieltä 73% 735 1003
Osittain samaa mieltä 15% 148
Osittain eri mieltä 5% 53
Täysin eri mieltä 6% 61
Ei osaa sanoa 1% 6

<K7D>
Äänestämällä presidentinvaaleissa voi vaikuttaa asioihin
Täysin samaa mieltä 49% 494 1003
Osittain samaa mieltä 34% 344
Osittain eri mieltä 12% 123
Täysin eri mieltä 4% 40
Ei osaa sanoa 0% 2

<K7E>
Äänestäminen presidentinvaaleissa on kiinnostavampaa kuin eduskuntavaaleissa
Täysin samaa mieltä 48% 486 1003
Osittain samaa mieltä 29% 286
Osittain eri mieltä 14% 139
Täysin eri mieltä 6% 63
Ei osaa sanoa 3% 29
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<K7F>
Pohjimmiltani olen sitä mieltä, että presidentin tulee olla mies
Täysin samaa mieltä 11% 112 1003
Osittain samaa mieltä 10% 97
Osittain eri mieltä 16% 162
Täysin eri mieltä 62% 621
Ei osaa sanoa 1% 11

<K7G>
Uudella presidentillä pitäisi olla enemmän sisäpoliittisia valtaoikeuksia kuin
edeltäjällään
Täysin samaa mieltä 15% 149 1003
Osittain samaa mieltä 30% 300
Osittain eri mieltä 32% 317
Täysin eri mieltä 17% 167
Ei osaa sanoa 7% 70

<K8>
Monet valitsijat jättivät äänestämättä presidentin vaalien ensimmäisellä
kierroksella. Jätitkö itse nyt äänestämättä, äänestitkö ennakkoon vai
äänestitkö varsinaisena vaalipäivänä?
Jätin äänestämättä 14% 140 1003
Äänestin ennakkoon 31% 311
Kävin äänestämässä varsinaisena vaalipäivänä 55% 549
Ei halua sanoa 0% 3

JOS ÄÄNESTI

<K9>
Kuinka itsestään selvää äänestämässä käynti oli sinulle?
LUETTELE 1-3
Itsestään selvää 87% 745 860
Äänestämättä jättäminen kävi kyllä mielessä, mutta et
harkinnut sitä vakavasti 11% 96
Harkitsit vakavasti myös äänestämättä jättämistä 2% 19
En osaa sanoa 0% 0

<K10>
Missä vaiheessa päätit ehdokkaan jota äänestit ensimmäisellä kierroksella?
LUETTELE 1-4
Samana päivänä kun kävin äänestämässä 10% 84 860
Joitakin päiviä ennen äänestämistä 23% 195
Noin viikkoa kahta ennen äänestämistäni 32% 271
Päätös oli selvä jo viime vuoden puolella 36% 309
Ei osaa sanoa 0% 1

<K11>
Ketä seuraavista ehdokkaista äänestit ensimmäisellä kierroksella?
LUETTELE 1-7
Esko Aho 29% 248 860
Ilkka Hakalehto 0% 4
Tarja Halonen 34% 290
Heidi Hautala 7% 63
Risto Kuisma 1% 6
Elisabeth Rehn 6% 55
Riitta Uosukainen 11% 92
Ei halua sanoa/äänesti tyhjää 12% 102

-------------------------------------------------------------------------
| Missä määrin seuraavat ominaisuudet vaikuttivat omaan |
| ehdokasvalintaasi? Vaihtoehdot ovat |
| vaikutti erittäin paljon, |
| melko paljon, |
| ei juurikaan, |
| ei lainkaan? |
-------------------------------------------------------------------------
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<K12A>
Ehdokkaan puoluetausta
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 12% 101 860
Melko paljon 31% 270
Ei juurikaan 29% 251
Ei lainkaan 28% 238
Ei osaa sanoa 0% 0

<K12B>
Ehdokkaan sukupuoli
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 10% 87 860
Melko paljon 28% 239
Ei juurikaan 26% 227
Ei lainkaan 35% 305
Ei osaa sanoa 0% 2

<K12C>
Ehdokkaan ikä
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 4% 33 860
Melko paljon 23% 196
Ei juurikaan 29% 253
Ei lainkaan 44% 378
Ei osaa sanoa 0% 0

<K12D>
Ehdokkaan koulutustausta
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 7% 63 860
Melko paljon 45% 391
Ei juurikaan 24% 209
Ei lainkaan 22% 189
Ei osaa sanoa 1% 8

<K12E>
Ehdokkaan ulkopoliittinen kokemus
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 26% 224 860
Melko paljon 51% 436
Ei juurikaan 16% 136
Ei lainkaan 7% 59
Ei osaa sanoa 1% 5

<K12F>
Ehdokkaan muu kokemus ja toiminta kansainvälisessä toimintaympäristössä
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 30% 262 860
Melko paljon 55% 469
Ei juurikaan 11% 93
Ei lainkaan 4% 32
Ei osaa sanoa 0% 4

<K12G>
Ehdokkaan kielitaito
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 16% 134 860
Melko paljon 43% 374
Ei juurikaan 24% 204
Ei lainkaan 15% 127
Ei osaa sanoa 2% 21

<K12H>
Ehdokkaan empaattisuus
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 15% 126 860
Melko paljon 51% 435
Ei juurikaan 24% 208
Ei lainkaan 9% 78
Ei osaa sanoa 2% 13
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<K12I>
Ehdokkaan esiintymiskyky
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 34% 295 860
Melko paljon 57% 487
Ei juurikaan 8% 66
Ei lainkaan 1% 12
Ei osaa sanoa 0% 0

<K12J>
Ehdokkaan ulkoisen olemuksen edustavuus ja tyylikkyys
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 19% 166 860
Melko paljon 46% 395
Ei juurikaan 24% 210
Ei lainkaan 10% 87
Ei osaa sanoa 0% 2

<K12K>
Ehdokkaan määrätietoisuus ja jämäkkyys
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 41% 351 860
Melko paljon 52% 443
Ei juurikaan 6% 50
Ei lainkaan 2% 15
Ei osaa sanoa 0% 1

<K12L>
Ehdokkaan yksityiselämän nuhteettomuus
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 5% 41 860
Melko paljon 20% 174
Ei juurikaan 36% 306
Ei lainkaan 38% 329
Ei osaa sanoa 1% 10

-------------------------------------------------------------------------
| Missä määrin seuraavat asiat vaikuttivat omaan ehdokasvalintaasi? |
| Vaihtoehdot ovat edelleen |
| vaikutti erittäin paljon, |
| melko paljon, |
| ei juurikaan, |
| ei lainkaan? |
-------------------------------------------------------------------------

<K13A>
Ehdokkaan näkemykset Suomen mahdollisesta Nato-jäsenyydestä
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 10% 88 860
Melko paljon 34% 290
Ei juurikaan 31% 267
Ei lainkaan 22% 192
Ei osaa sanoa 3% 23

<K13B>
Ehdokkaan linjaukset Suomen toiminnasta EU:ssa
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 11% 98 860
Melko paljon 55% 471
Ei juurikaan 21% 179
Ei lainkaan 11% 92
Ei osaa sanoa 2% 20

<K13C>
Ehdokkaan linjaukset Suomen suhteista EU:n ulkopuolisiin maihin
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 9% 79 860
Melko paljon 50% 431
Ei juurikaan 26% 226
Ei lainkaan 12% 101
Ei osaa sanoa 3% 23
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<K13D>
Ehdokkaan näkemykset työttömyyden vähentämisestä
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 19% 160 860
Melko paljon 49% 418
Ei juurikaan 22% 187
Ei lainkaan 10% 82
Ei osaa sanoa 2% 13

<K13E>
Ehdokkaan näkemykset maan talouspolitiikasta
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 13% 113 860
Melko paljon 50% 434
Ei juurikaan 25% 217
Ei lainkaan 9% 78
Ei osaa sanoa 2% 18

<K13F>
Ehdokkaan näkemykset maan turvallisuus- ja puolustuspolitiikasta
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 19% 164 860
Melko paljon 54% 468
Ei juurikaan 19% 160
Ei lainkaan 7% 60
Ei osaa sanoa 1% 8

<K13G>
Ehdokkaan toiminta ja näkemykset sukupuolten tasa-arvoa koskevissa asioissa
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 12% 107 860
Melko paljon 42% 361
Ei juurikaan 29% 248
Ei lainkaan 15% 125
Ei osaa sanoa 2% 19

<K13H>
Ehdokkaan näkemykset köyhyyden ja syrjäytymisen vähentämiseksi
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 20% 172 860
Melko paljon 52% 451
Ei juurikaan 19% 166
Ei lainkaan 7% 56
Ei osaa sanoa 2% 15

<K13I>
Ehdokkaan näkemykset moraalisissa ja eettisissä kysymyksissä
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 19% 166 860
Melko paljon 47% 406
Ei juurikaan 23% 196
Ei lainkaan 8% 70
Ei osaa sanoa 3% 22

<K13J>
Ehdokkaan näkemykset rikollisuuden vähentämiseksi
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 13% 108 860
Melko paljon 39% 337
Ei juurikaan 30% 258
Ei lainkaan 15% 131
Ei osaa sanoa 3% 26

<K13K>
Ehdokkaan aluepoliittiset näkemykset
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 11% 91 860
Melko paljon 40% 345
Ei juurikaan 34% 292
Ei lainkaan 13% 110
Ei osaa sanoa 3% 22
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<K13L>
Ehdokkaan imago Suomi-kuvan kannalta
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 26% 226 860
Melko paljon 50% 427
Ei juurikaan 16% 138
Ei lainkaan 7% 58
Ei osaa sanoa 1% 11

<K13M>
Ehdokkaan näkemykset ympäristöasioista
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 13% 110 860
Melko paljon 48% 417
Ei juurikaan 27% 233
Ei lainkaan 10% 82
Ei osaa sanoa 2% 18

<K13N>
Ehdokkaan hyvä kampanja
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 6% 54 860
Melko paljon 31% 265
Ei juurikaan 39% 339
Ei lainkaan 22% 191
Ei osaa sanoa 1% 11

<K13O>
Ehdokkaan menestyminen julkistetuissa kannatusmittauksissa
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin paljon 2% 20 860
Melko paljon 17% 146
Ei juurikaan 32% 275
Ei lainkaan 48% 412
Ei osaa sanoa 1% 7

-------------------------------------------------------------------------
| Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä. Oletko samaa vai eri mieltä? |
-------------------------------------------------------------------------

<K14A>
Halusin äänestää nimenomaan sellaista ehdokasta, jolla oli hyvät
mahdollisuudet selvitä voittajaksi vaalin toisella kierroksella
Samaa mieltä 28% 243 860
Eri mieltä 71% 608
Ei osaa sanoa 1% 9

<K14B>
Äänestämäni ehdokas ei ollut alunperin ensisijainen ehdokkaani. Sen sijaan
äänestin sellaista ehdokasta, jolla katsoin olevan mahdollisuudet päästä
vaalin toiselle kierrokselle
Samaa mieltä 10% 83 860
Eri mieltä 89% 764
Ei osaa sanoa 2% 13

<K14C>
Halusin äänestää ehdokasta siksi, että kannatusmittaukset eivät luvanneet
hänelle hyvää menestystä vaalin ensimmäisellä kierroksella
Samaa mieltä 4% 36 860
Eri mieltä 95% 816
Ei osaa sanoa 1% 8

EI ÄÄNESTÄNYT

<K15>
Kuinka itsestään selvää äänestämättä jättäminen oli sinulle ensimmäisellä
kierroksella?
LUETTELE 1-3
Itsestään selvää 25% 35 140
Äänestämässä käynti kävi kyllä mielessä, mutta et
harkinnut sitä vakavasti 31% 43
Harkitsit vakavasti myös äänestämässä käyntiä 41% 58
En osaa sanoa 3% 4
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-------------------------------------------------------------------------
| Kuinka paljon seuraavat syyt vaikuttivat äänestämättä jättämiseesi |
| presidentinvaaleissa? Oliko syy tärkeä, vaikuttiko se jonkin verran vai |
| eikö se vaikuttanut lainkaan? |
-------------------------------------------------------------------------

<K16A>
Sinun oli vaikea löytää itsellesi sopivaa ehdokasta
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 26% 37 140
Vaikutti jonkin verran 19% 26
Ei lainkaan 53% 74
Ei osaa sanoa 2% 3

<K16B>
Olit estynyt äänestämään matkan, sairauden, työesteen, tms. vuoksi
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 36% 51 140
Vaikutti jonkin verran 10% 14
Ei lainkaan 54% 75
Ei osaa sanoa 0% 0

<K16C>
Et vain viitsinyt käydä äänestämässä
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 22% 31 140
Vaikutti jonkin verran 20% 28
Ei lainkaan 58% 81
Ei osaa sanoa 0% 0

<K16D>
Et katsonut äänestämisestä olevan itsellesi mitään hyötyä
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 21% 30 140
Vaikutti jonkin verran 24% 34
Ei lainkaan 54% 75
Ei osaa sanoa 1% 1

<K16E>
Mielestäsi yksi ääni ei olisi merkinnyt mitään vaalien lopputulokseen
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 29% 40 140
Vaikutti jonkin verran 21% 29
Ei lainkaan 49% 68
Ei osaa sanoa 2% 3

<K16F>
Tunnet epäluottamusta poliitikkoja ja yleensä politiikkaa kohtaan
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 24% 34 140
Vaikutti jonkin verran 34% 47
Ei lainkaan 41% 58
Ei osaa sanoa 1% 1

<K16G>
Halusit protestoida politiikkaa ja poliitikkoja vastaan
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 6% 9 140
Vaikutti jonkin verran 15% 21
Ei lainkaan 77% 108
Ei osaa sanoa 1% 2

<K16H>
Jätit äänestämättä, koska sinulla ei ollut riittävästi tietoa ehdokkaista
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 13% 18 140
Vaikutti jonkin verran 23% 32
Ei lainkaan 64% 90
Ei osaa sanoa 0% 0
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<K16I>
Jätit äänestämättä, koska politiikka ei kiinnosta sinua
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 26% 37 140
Vaikutti jonkin verran 30% 42
Ei lainkaan 44% 61
Ei osaa sanoa 0% 0

<K16J>
Jätit äänestämättä, koska presidentinvaalit eivät kiinnosta sinua
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 14% 19 140
Vaikutti jonkin verran 24% 34
Ei lainkaan 62% 87
Ei osaa sanoa 0% 0

<K16K>
Jätit äänestämättä, koska sinulla oli muuta tekemistä
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 27% 38 140
Vaikutti jonkin verran 20% 28
Ei lainkaan 53% 74
Ei osaa sanoa 0% 0

<K16L>
Jätit äänestämättä, koska presidentin päätöksillä ja toiminnalla ei ole
mitään vaikutusta omaan elämääsi
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 13% 18 140
Vaikutti jonkin verran 21% 29
Ei lainkaan 66% 93
Ei osaa sanoa 0% 0

<K16M>
Jätit äänestämättä, koska mieleiselläsi ehdokkaalla ei ollut
mahdollisuuksia päästä vaalin toiselle kierrokselle
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 10% 14 140
Vaikutti jonkin verran 11% 15
Ei lainkaan 79% 110
Ei osaa sanoa 1% 1

<K16N>
Jätit äänestämättä, koska kurjan sään takia ei tullut lähdettyä äänestämään
LUETTELE TARVITTAESSA
Tärkeä 1% 2 140
Vaikutti jonkin verran 4% 5
Ei lainkaan 94% 132
Ei osaa sanoa 1% 1

<K17>
Käytkö äänestämässä vaalin toisella kierroksella vai et?
Kyllä 92% 927 1003
Ei 4% 44
Ei halua sanoa 3% 32

JOS KÄY

<K18>
Kumpaa ehdokasta äänestät toisella kierroksella Esko Ahoa vai Tarja
Halosta?
Esko Aho 34% 316 927
Tarja Halonen 47% 434
Ei osaa sanoa 19% 177
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<K20>
Mitä seuraavista puolueista on sinulle kaikkein mieluisin?
JOS VASTAAJALLA EI MIELUISINTA NIIN MIKÄ ON VÄHITEN EPÄMIELUISA.
LUETTELE 1-10
Suomen sosialidemokraattinen puolue (SDP) 15% 154 1003
Suomen Keskusta (KESK) 16% 162
Kansallinen Kokoomus (KOK) 21% 214
Vasemmistoliitto (VAS) 2% 25
Ruotsalainen kansanpuolue (RKP) 2% 16
Vihreä Liitto (VIHR) 15% 153
Suomen Kristillinen Liitto (SKL) 2% 17
Perussuomalaiset (PS) 1% 7
Remonttiryhmä (REM) 1% 8
Jokin muu puolue 0% 4
Ei mitään puoluetta 14% 142
Ei osaa sanoa 10% 101

JOS K20=1-10

<K21>
Entä mikä seuraavista puolueista on sinulle toiseksi mieluisin?
JOS VASTAAJALLA EI MIELUISINTA NIIN MIKÄ ON TOISEKSI VÄHITEN EPÄMIELUISA.
LUETTELE
Suomen sosialidemokraattinen puolue (SDP) 18% 138 760
Suomen Keskusta (KESK) 16% 121
Kansallinen Kokoomus (KOK) 17% 132
Vasemmistoliitto (VAS) 3% 25
Ruotsalainen kansanpuolue (RKP) 3% 24
Vihreä Liitto (VIHR) 14% 109
Suomen Kristillinen Liitto (SKL) 1% 9
Perussuomalaiset (PS) 0% 3
Remonttiryhmä (REM) 2% 12
Jokin muu puolue 0% 3
Ei mitään puoluetta 8% 64
Ei osaa sanoa 16% 120

----------------------------------------------------------------------------
| Kuinka tärkeinä pidät seuraavia asioita omassa elämässäsi? |
| Vastausvaihtoehdot ovat |
| erittäin tärkeä, |
| melko tärkeä, |
| ei kovin tärkeä tai |
| ei lainkaan tärkeä. |
----------------------------------------------------------------------------

<K22A>
Viettää aikaa ystävien ja kavereiden kanssa
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 66% 657 1003
Melko tärkeä 32% 324
Ei kovin tärkeä 2% 22
Ei lainkaan tärkeä 0% 0
Ei osaa sanoa 0% 0

<K22B>
Noudattaa hyviä tapoja ja perinteitä omassa elämässäsi
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 46% 463 1003
Melko tärkeä 47% 468
Ei kovin tärkeä 6% 65
Ei lainkaan tärkeä 1% 7
Ei osaa sanoa 0% 0

<K22C>
Viettää hauskaa ja jännittävää elämää
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 28% 285 1003
Melko tärkeä 48% 480
Ei kovin tärkeä 21% 213
Ei lainkaan tärkeä 2% 23
Ei osaa sanoa 0% 2
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<K22D>
Viettää aikaa perheen ja lähimmäisten kanssa
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 70% 698 1003
Melko tärkeä 27% 269
Ei kovin tärkeä 4% 36
Ei lainkaan tärkeä 0% 0
Ei osaa sanoa 0% 0

<K22E>
Paljon vapaa-ajan harrastuksia ja muita vastaavia menoja
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 22% 216 1003
Melko tärkeä 52% 525
Ei kovin tärkeä 24% 245
Ei lainkaan tärkeä 1% 15
Ei osaa sanoa 0% 2

<K22F>
Lepäily, joutenolo ja rentoutuminen
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 22% 223 1003
Melko tärkeä 53% 531
Ei kovin tärkeä 22% 218
Ei lainkaan tärkeä 3% 31
Ei osaa sanoa 0% 0

<K22G>
Toimia siten, että menestyt elämässä useampia muita ihmisiä paremmin
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 9% 94 1003
Melko tärkeä 29% 292
Ei kovin tärkeä 46% 466
Ei lainkaan tärkeä 14% 143
Ei osaa sanoa 1% 8

<K22H>
Harrastaa liikuntaa ja urheilua
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 37% 375 1003
Melko tärkeä 47% 473
Ei kovin tärkeä 12% 122
Ei lainkaan tärkeä 3% 32
Ei osaa sanoa 0% 1

<K22I>
Toimia tehokkaasti ja tuloksellisesti työssä ja yksityiselämässä
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 39% 387 1003
Melko tärkeä 51% 511
Ei kovin tärkeä 9% 90
Ei lainkaan tärkeä 1% 13
Ei osaa sanoa 0% 2

<K22J>
Hankkia uusia elämyksiä
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 38% 382 1003
Melko tärkeä 52% 520
Ei kovin tärkeä 9% 91
Ei lainkaan tärkeä 1% 8
Ei osaa sanoa 0% 2

<K22K>
Toimia ympäristöystävällisesti jokapäiväisessä elämässä
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 26% 256 1003
Melko tärkeä 59% 596
Ei kovin tärkeä 13% 133
Ei lainkaan tärkeä 1% 15
Ei osaa sanoa 0% 3
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<K22L>
Hankkia vaikutusvaltaa työelämässä ja sen ulkopuolella
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 9% 86 1003
Melko tärkeä 33% 333
Ei kovin tärkeä 49% 488
Ei lainkaan tärkeä 9% 91
Ei osaa sanoa 0% 5

<K22M>
Noudattaa terveitä elämäntapoja
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 38% 380 1003
Melko tärkeä 52% 519
Ei kovin tärkeä 9% 93
Ei lainkaan tärkeä 1% 10
Ei osaa sanoa 0% 1

<K22N>
Toimia siten, että maailmasta tulisi parempi paikka elää
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 35% 355 1003
Melko tärkeä 53% 527
Ei kovin tärkeä 10% 105
Ei lainkaan tärkeä 1% 11
Ei osaa sanoa 0% 5

<K22O>
Hankkia hyvä tulo- ja ansiotaso
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 19% 195 1003
Melko tärkeä 58% 583
Ei kovin tärkeä 20% 204
Ei lainkaan tärkeä 2% 20
Ei osaa sanoa 0% 1

<K22P>
Jatkuva opiskelu ja itsensä kehittäminen myös vapaa-aikana
LUETTELE TARVITTAESSA 1-4
Erittäin tärkeä 23% 233 1003
Melko tärkeä 50% 502
Ei kovin tärkeä 22% 220
Ei lainkaan tärkeä 5% 47
Ei osaa sanoa 0% 1
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----------------------------------------------------------------------------
| Lopuksi kysyisin joitakin taustatietoja tulosten tilastollista käsittelyä |
| varten. |
----------------------------------------------------------------------------

<T3> Mikä on ammatillinen koulutuksesi?
LUETTELE 1-6
Ei ammatillista koulutusta 32% 324 1003
Ammattikurssi, lyhyt ammatillinen koulutus, koulutus
työn ohessa 5% 50
Koulutasoinen ammattikoulutus 25% 252
Opistotasoinen ammattikoulutus 24% 242
Yliopisto- tai korkeakoulututkinto 12% 116
Joku muu 2% 19
Ei halua sanoa 0% 0

<T4> Mikä seuraavista vaihtoehdoista kuvaa pääasiallista toimintaasi tällä
hetkellä?
LUETTELE 1-6
Olen opiskelemassa 39% 395 1003
Olen kokopäivätyössä 40% 403
Olen osa-aikatyössä 5% 50
Olen työttömänä tai työllisyyskoulutuksessa 8% 84
Olen koti-äiti tai koti-isä 5% 47
Jokin muu 2% 24
Ei halua sanoa 0% 0

Jos kokopäivä- tai osa-aikatyössä

<T5> Ammattiryhmä, johon katsot lähinnä kuuluvasi?
LUETTELE 1-10
Johtavassa asemassa toisen palveluksessa 3% 13 453
Ylempi toimihenkilö 14% 64
Alempi toimihenkilö 15% 69
Työntekijä 58% 264
Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja 7% 32
Maatalousyrittäjä 1% 6
Opiskelija 1% 4
Kotiäiti/-rouva tai koti-isä 0% 0
Työtön tai lomautettu 0% 0
Jokin muu 0% 0
Ei halua sanoa/eos 0% 1

<T6> Asutko..
Yksin 21% 215 1003
Yhdessä vanhempien tai jomman kumman vanhemman kanssa 22% 217
Yhdessä kämppäkaverin tai -kavereiden kanssa (solu tms.) 6% 64
Yhdessä kumppanin tai puolison kanssa, ei lapsia 30% 299
Yksinhuoltajana omien lasten kanssa 1% 9
Yhdessä kumppanin tai puolison sekä lasten kanssa 19% 193
Jokin muu, mikä 1% 6
Ei halua sanoa 0% 0

-------------------------------------------------------- 0% 0

-------------------------------------------------------- 0% 0

<T7> Asutko..
LUETTELE 1-4
Omistusasunnossa 43% 428 1003
Vuokralla 55% 551
Asumisoikeusasunnossa 1% 10
Jokin muu 1% 14
Ei halua sanoa 0% 0

<T8> Oletko itse ollut työttömänä viimeksi kuluneen 12 kuukauden aikana?
Kyllä 22% 217 1003
Ei 78% 785
Ei osaa sanoa 0% 1
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JOS KYLLÄ t8

<T9> Kuinka monta kuukautta yhteensä? 1-12 kk
EOS PAINA F14

+--+--+ 4 0 12

<T10> Entä oletko ollut työttömänä vähintään kuusi (6) kuukautta viimeksi
kuluneiden kolmen vuoden aikana
Kyllä 16% 164 1003
Ei 84% 838
Ei osaa sanoa 0% 1

<T11>
Onko sinulla käytössä...
LUETTELE
Kotonasi perinteinen lankapuhelin 4% 42 1003
Ainoastaan matkapuhelin vai 45% 450
Sekä matkapuhelin että kotona perinteinen lankapuhelin 51% 511
Ei osaa sanoa 0% 0

<T12>
Käytätkö internetiä...
LUETTELE 1-5
Kotoa 33% 328 1003
Työpaikalta 24% 244
Opiskelupaikasta 33% 329
Kirjastosta 10% 99
Jostain muulta 8% 79
Ei mistään 23% 234
Ei osaa sanoa 0% 0

JOS KÄYTTÄÄ INTERNETIÄ

<T13>
Kuinka usein käytät internetiä?
LUETTELE 1-5
Päivittäin useita kertoja päivässä 27% 210 769
5-7 päivänä viikossa 18% 141
3-4 päivänä viikossa 15% 114
1-2 päivänä viikossa 22% 167
Harvemmin 18% 137
Ei osaa sanoa 0% 0

<T14>
Seuraavat yleiset vaalit ovat ensi lokakuussa järjestettävät kunnallisvaalit.
Kuinka varmasti aiot käydä äänestämässä tulevissa kunnallisvaaleissa?
LUETTELE 1-4
Varmasti 38% 379 1003
Luultavasti 41% 413
Luultavasti en 16% 157
Varmasti en 3% 31
En osaa sanoa 2% 23
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